

U Z N E S E N I E

Okresný súd Trnava, prostredníctvom notárky JUDr. Adriany Vorelovej, poverenej Okresným súdom Trnava súdnej komisárky v dodatočnom konaní o dedičstve po poručiteľke **neb. Marta Filačová**, rodená Kozakovičová, nar. _____, posledná adresa trvalého pobytu _____, ktorá zomrela dňa _____, takto

r o z h o d o l :

I. Súd ustanovuje obec DVORNÍKY, so sídlom 920 56 Dvorníky, Dvorníky 428, IČO: 00312495, za opatrovníka pre syna poručiteľky a všetkých jeho právnych nástupcov a to: Michal Filač, rodený Filač, narodený _____, rodné číslo _____, trvalý pobyt _____ podľa lustrácie v Registri obyvateľov SR dňa 19.05.2026, ale toho času na neznámom mieste a všetkých jeho právnych nástupcov, toho času menom a priezviskom neznámych, neurčitého počtu a na neznámom mieste.

II. Opatrovník je povinný Michala Filača, toho času na neznámom mieste a všetkých jeho právnych nástupcov, toho času menom a priezviskom neznámych, neurčitého počtu a na neznámom mieste, zastupovať a dohliadať na ochranu ich práv a záujmov v konaní o dedičstve po poručiteľke neb. Marte Filačovej, spisová značka 101D/139/2024, Dnot/244/2026.

VYHLÁŠKA

III. Súd upovedomuje dediča, syna poručiteľky Michala Filača, rodený Filač, narodený _____, rodné číslo _____, trvalý pobyt _____, ale toho času na neznámom mieste a všetkých jeho právnych nástupcov, toho času menom a priezviskom neznámych, neurčitého počtu a na neznámom mieste, že prichádzajú do úvahy ako dedičia zo zákona po poručiteľke podľa § 473 Obč. zák. a zároveň ich vyzýva, aby sa v lehote jedného mesiaca od zverejnenia tohto uznesenia na úradnej tabuli súdu písomne prihlásili na súde alebo u súdneho komisára alebo u opatrovníka, a že podľa § 468 Občianskeho zákonníka, na dediča, ktorého pobyt nie je známy, a ktorý bol o svojom dedičskom práve upovedomený vyhláškou súdu, a ktorý v určenej lehote nedal o sebe vedieť, sa pri prejednaní dedičstva neprihliadne.

O d ô v o d n e n i e

1. Okresný súd Trnava podľa § 161 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. CMP poveril notárku JUDr. Adrianu Vorelovú, aby ako súdny komisár konala a rozhodovala vo veci konania o dedičstve po poručiteľke.

2. Podľa potvrdenia o lustrácii poručiteľky v Notárskom centrálnom registri závetov v evidencii nevyhlásených závetov sa na meno poručiteľky nevedie žiadna listina, t.j. závet, listina o vydedení, resp. vyhlásenie o voľbe práva a do dňa vydania tohto uznesenia takáto listina do spisu doložená nebola.

Dňa 06.05.2025 bola spísaná zápisnica o predbežnom vyšetrení podľa § 175 CMP so synom poručiteľky Róbertom Šebekom, z ktorej ako aj z listinných dôkazov založených v spise vyplýva, že poručiteľka zomrela ako vdova a mala dve deti.

Predpokladanými dedičmi zo zákona po poručiteľke podľa § 473 Obč. zák. sú jej deti:

- 1/ syn Róbert Šebek, rodený Šebek, narodený _____, trvalý pobyt _____
- 2/ syn Michal Filač, rodený Filač, narodený _____, trvalý pobyt _____

3. Šetrením notára ako súdneho komisára a listinných dôkazov založených v spise sa nepodarilo zistiť adresu, na ktorej preberá poštu predpokladaný dedič zo zákona syn poručiteľky Michal Filač. Podľa Lustrácie v Registri fyzických osôb SR Michal Filač deti nemá.

Podľa oznámenia Obecného úradu Dvorníky zo dňa 13.08.2025 Michal Filač je prihlásený na trvalý pobyt na adrese _____, ale na tejto adrese sa už viac rokov nezdržiava a miestnym

šetrením bolo zistené, že sa zdržiava v Anglicku a iné informácie o Michalovi Filačovi poskytnúť nevedia.

Podľa oznámenia Sociálnej poisťovne ústredie zo dňa 27.06.2025 Michal Filač sa toho času v infor-mačnom systéme Sociálnej poisťovne, nenachádza, nie je vedený v evidencii ako platiteľ poisťného.

Podľa oznámenia Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Piešťany zo dňa 31.07.2025 Michal Filač má v ich databáze evidovanú adresu trvalého pobytu a nepoberá dávku v hmotnej núdzi.

Podľa oznámenia Generálneho riaditeľstva ZVJS zo dňa 01.08.2025 Michal Filač nie je toho času vo výkone väzby ani trestu odňatia slobody, v evidencii ZVJS sa nenachádza.

Podľa oznámenia Dôvery zdravotnej poisťovne, a.s. zo dňa 05.08.2025 Michal Filač nie je verejne zdravotne poistený v tejto poisťovni a ani v minulosti nebol.

Podľa oznámenia UNION zdravotnej poisťovne, a.s. zo dňa 30.07.2025 Michal Filač nie je vedený v ich evidencii ako poistenec ani ako platiteľ verejného zdravotného poistenia.

Podľa oznámenia Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s. zo dňa 30.07.2025 Michal Filač nie je v súčasnosti vedený v ich evidencii ako poistenec ani ako platiteľ verejného zdravotného poistenia, ako poistenec bol evidovaný v období od 01.01.1995 do 29.02.1996.

Podľa oznámenia Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Trnave, pracovisko Hlohovec zo dňa 08.08.2025 Michal Filač má evidovaný trvalý pobyt na adrese , ale podľa miestneho šetrenia sa dlhodobo zdržiava v Anglicku ale nikto nevedel uviesť kde a vraj jeho telefónne číslo je +447 936 173 055. Volaním na toto telefónne číslo nikto nezdvíhal.

Súd ani ostatní účastníci dedičského konania nemajú žiadne informácie Michalovi Filačovi, resp. jeho právnych nástupcov a preto bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia. V prípade, že syn poručiťky, resp. jeho právni nástupcovia sa v lehote určenej vo výroku tohto uznesenia neprihlásia a neuplatnia si dedičské nároky, resp. ak sa neprihlásia ani iné osoby, ktoré by vedeli o nich uviesť nejaké bližšie informácie, nebude sa na syna poručiťky Michala Filača a jeho právnych nástupcov v dedičskom konaní po poručiťke prihladať.

4. Podľa § 190 CMP, ak nie je známy ten, o kom sa možno dôvodne domnievať, že je poručiťovým dedičom, alebo ak nie je známy jeho pobyt, súd mu ustanoví procesného opatrovníka. O jeho dedičskom práve ho upovedomí verejnou vyhláškou. Vo verejnej vyhláške ho súd vyzve, aby sa prihlásil na súde alebo u procesného opatrovníka v lehote nie kratšej ako jeden mesiac od zverejnenia verejnej vyhlášky na úradnej tabuli súdu a poučí ho o následkoch, ak sa neprihlási včas. Verejná vyhláška sa doručí ostatným účastníkom, procesnému opatrovníkovi a zverejní sa na úradnej tabuli súdu, webovej stránke príslušného súdu a webovom sídle Notárskej komory Slovenskej republiky. Verejná vyhláška môže byť zverejnená aj prostredníctvom hromadných oznamovacích prostriedkov

Podľa § 29 Občianskeho zákonníka, súd môže ustanoviť opatrovníka aj tomu, pobyt koho nie je známy, ak je to potrebné na ochranu jeho záujmov, alebo ak to vyžaduje verejný záujem. Za tých istých podmienok môže súd ustanoviť opatrovníka aj vtedy, ak je to potrebné z iného vážneho dôvodu.

Podľa § 69 CSP súd ustanoví procesného opatrovníka fyzickej osobe, ktorá nemôže samostatne konať pred súdom a nemá zákonného zástupcu.

Podľa § 70 CSP uznesenie o ustanovení procesného opatrovníka súd doručí procesnému opatrovníkovi a s prihladnutím na povahu veci stranám.

Podľa § 71 CSP, za procesného opatrovníka súd ustanoví blízku osobu alebo inú osobu z rodinného prostredia strany, ktorá je spôsobilá na právne úkony v plnom rozsahu, u ktorej je predpoklad, že bude konať v súlade so záujmami strany a s ustanovením súhlasí. Ak takej osoby niet, súd za procesného opatrovníka ustanoví obec, v ktorej mala strana poslednú adresu trvalého pobytu. V prípade bezprostredného nebezpečenstva z omeškania, alebo ak osôb podľa predchádzajúcich odsekov niet, súd môže ustanoviť za procesného opatrovníka súdneho úradníka.

Podľa § 468 Obč. zák. na neznámeho dediča alebo na dediča, ktorého pobyt nie je známy, ktorý bol o svojom dedičskom práve upovedomený vyhláškou súdu a ktorý v určenej lehote nedal o sebe vedieť, sa pri prejednaní dedičstva neprihlada. Jeho opatrovník nemôže vyhlásenie o odmietnutí či neodmietnutí dedičstva urobiť.

Podľa § 70 CMP odvolanie proti uzneseniu vydanému notárom ako súdnym komisárom sa podáva

- 3 -

101D/139/2024
Dnot/244/2024

u notára , ktorý uznesenie vydal. Odvolanie je podané včas aj vtedy, ak bolo podané v lehote na súde prvej inštancie, ktorý notára poveril alebo na príslušnom odvolacom súde.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia u notára JUDr. Adriany Vorelovej, povereného Okresným súdom Trnava funkciou súdneho komisára. Odvolanie jej podané včas aj vtedy, ak bolo podané v lehote na súde prvej inštancie, ktorý notára poveril alebo na príslušnom odvolacom súde. Odvolanie musí obsahovať náležitosti podľa § 363 CSP, t.j. v odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedených v § 127 CSP uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) a podľa § 364 CSP.

V Hlohovci dňa 25.05.2026

JUDr. Adriana Vorelová
notárka – súdny komisár

Vyvesené: 27. 05. 2026
Zvesené:



Maroš Nemeček
starosta obce